

秋的私语

本周五,南京籍青年钢琴家薛啸秋将携手著名指挥家李心草在家乡举办音乐会



薛啸秋

继首张大热专辑《魔指》及原创音乐专辑《无声曲》《独奏者的秘密》引发关注后,才华横溢的南京籍青年钢琴家薛啸秋近日又推出了与著名指挥家李心草合作的专辑《协奏曲》,在古典音乐圈里引发了强烈反响。本周五,薛啸秋将回到家乡南京,联手李心草在南京紫金大戏院举办“薛啸秋与李心草钢琴交响音乐会”。近日,薛啸秋接受了记者的电话采访,他透露音乐会的演奏曲目和专辑相同,此外会特别增加跟家乡有关的曲目。

现代快报记者 孙璐

谈搭档

默契到只需一个眼神

一个是国内最富活力的青年钢琴演奏家,一个是国内最活跃的著名指挥家,薛啸秋与李心草的情谊早在合作专辑之前就悄然产生了,不过他们没有料到,两人擦出的“火花”在合作《协奏曲》时如此灿烂,专辑推出后受到业界和乐迷的热烈追捧。

在24岁的薛啸秋眼里,舞台上的李心草专业严谨,但私下里却很有童心,“他平时生活中有点‘闹’,特别像个‘大小孩’。”薛啸秋说。经过两年多的磨合,两人不仅成为了忘年交,合作演奏也默契十足,一个眼神、一个手势就知道对方想法。此次,薛啸秋与李心草、中国交响乐团一起录制钢琴专辑《协奏曲》被业界形容成“金牌配搭”,专辑里收录了《黄河》钢琴协奏曲。薛啸秋说,为了诠释出《黄河》的深刻内涵,他专程前往壶口瀑布感受黄河的千变万化,领悟如何用一条河来叙述一个民族的气质。

本周三,薛啸秋将和李心草来宁举办见面会,随后两人将为周五在紫金大戏院举办的音乐会做准备。因为是在家乡演奏,薛啸秋将特别演奏跟家乡有关的曲目,并特别邀请了“重量级嘉宾”:爷爷、奶奶、爸爸、妈妈。此外,曾就读的中华中学的十几位校友,也打算“组团”来听他的音乐会。

谈理想

让年轻人喜欢古典音乐

薛啸秋在古典音乐界的身份非常“独特”。与师兄李云迪以及郎朗等人不同,他集钢琴演奏者、音乐作曲人和音乐制作人于一身。这位形象帅气堪称“偶像”的青年演奏家在环球音乐推出第一张专辑《魔指》时不足20岁,然而,自那时他便坚定了自己的音乐理想——将古典音乐年轻化,并希望演奏自己创作的音乐。

“古典音乐不应该只是中老年人喜欢的东西,我想把我从古典音乐中领悟到的前卫、新锐、有趣、经典,用我们年轻人接受的方式表达出来。”薛啸秋坦言,古典音乐最吸引他的,是带给他一场“穿越时空的旅行”。“二百年前的景象,通过音符展现出来,神秘而令人好奇。”

纯粹的演奏家并非是薛啸秋这位年轻人的单一目标,随着在国内国际知名度的上升,他如今积极投身于音乐创作,将自己的生活、情感、情绪融入到音符中,“我最想看到的是,自己创作的音乐,能与听者共鸣,让他们产生联想、故事,甚至只属于自己的回忆。就像我在弹奏肖邦、李斯特、莫扎特、贝多芬这些著名古典音乐家的音乐时,我能感受到他们的喜怒哀乐一样!”

谈生活

最想从演奏中获得快乐

薛啸秋5岁开始学钢琴,16岁起就在多项国际钢琴演奏大赛中获奖。最近一次的获奖令他觉得更为“做人”——他创作并演奏的《无声曲》获得了“2012台湾金曲奖”最佳古典专辑提名,这也是迄今为止大陆地区唯一在这个奖项上的提名者,最终专辑中的《破碎的回旋曲》获得台湾第23届金曲奖的最佳编曲人奖。

回忆起去台湾拿奖的经历,薛啸秋的第一反应竟是:“台湾的东西太好吃了!”

有意思的是,生活中的薛啸秋称自己特别“二”。“哪个搞艺术的啊,就是一个普通的年轻人,爱吃、爱摄影、爱魔术、爱和别人聊天……我特别爱吃,面对美食就忍不住,可我又易胖体质,容易瘦也容易胖,有朋友隔一个星期看我,都会发觉我长得不一样了……总之,一般年轻人会干什么,我就会干什么!”

薛啸秋表示,自己的理想并不是要成为一个多么伟大的演奏大师,而是希望自己从音乐及演奏中获得快乐。“我小时候苦练钢琴时经常调皮捣蛋,但这些并没有分散我学钢琴的精力,反而培养了我对音乐独特的学习方式,也增加了我的生活经历,现在正在为我的创作‘加分’!”薛啸秋说。

焦点人物

白燕升庆幸离开央视 再不走就是消耗生命

离开央视到香港卫视任副台长的主持人白燕升近日接受了媒体的采访。谈起离去,他称央视的平台固然好,但再不走就害臊了。

白燕升表示,央视真的很宽容,“有时候我们出来走穴,其实,领导只要在网上一荡一下就知道了,如果不宽容,那些主持人真的能活得那么风光吗?我至今认为‘中央电视台’这5个字非常耀眼,没有哪

个平台比央视更好,她就像一艘航空母舰,但航空母舰上面有相当多的人,他们的想法超越了这艘航母。我就是这样的人,我在央视是有编制的,按理说,这里是最好的养老之地,但现实是,在这里我已经看到了我今后的人生,所以,如果我想放大我的人生,我就必须选择离开。再不开央视,我害臊,我是在消耗生命。” 欣闻



白燕升

人物谱

中美韩国际乳房整形高峰论坛

Mark L.Jewell VS 林金德两大乳房整形高手在南整外精彩大比拼

一位是美国整形外科教父,国际美容整形外科协会美国分会秘书长;一位是中国乳房整形掌门人,中国卫计委内镜与微创乳房整形临床教学与修复中心主任、南京医科大学国际整形美容教学与研究中心副主任。当西方龙遇到东方龙,一场美的艺术与专业技术的交流、一场十年不遇的好戏在南京医科大学附属友谊整形外科医院上演……

文/张弛



南整外林金德博士和美国Mark L.Jewell医生合影

7月1日,美国著名整形专家、美国美容整形外科协会(ASAPS)前主席Mark L.Jewell医生坐诊南京医科大学附属友谊整形外科医院,与该院著名乳房整形专家林金德博士同台献技。

手术前,两位国际顶尖整形专家与求美者进行深入沟通,最终确定为求美者选择微创410乳房假体。Mark L. Jewell医生表示,这款假体非常适用于亚洲女性的胸部,术后胸形丰满且不夸张,自然唯美。

经过40多分钟的术前准备,上午10点多,两位大师开始同台献技。据了解,手术时林金德博士运用了目前世界上最先进的内窥镜技术。首先,他从求美者腋下切入小口,用内窥镜仪器辅助的方式分离假体所需放置的空间,再植入假体,调整胸形,达到最美的乳房形态。

对此,Mark L. Jewell给予极高的评价:“内窥镜技术能安全避免损伤到细小的穿支血管,并避开神经血管,有效防止乳头神经的损伤。林博士在内窥镜的帮助下,能够自由变换所需角度,更加灵活地操作手术。”在两位专家的强强联手下,此次手术非常成功。

据悉,美国著名整形专家Mark L. Jewell目前就职于俄勒冈州尤金市,是美国国立整形外科部的主席、美国整形医师协会的会员、美国整形外科医师协会(ASPS)常任委员会委员。同时,他在面、胸部以及身体其他部位的美容整形、填充剂、肉毒素的治疗方面进行了很多创新研究,参与了许多新产品和新治疗设备的研发。

与Mark L. Jewell同台献技的南整外著名乳房整形大师林金德博士也毫不逊色。目前,林金德博士担任卫计委内镜与微创乳房整形临床教学与修复中心主任、国际整形美容研究院特聘研究员、国际胸部整形美容研究院特聘研究员。同时,他还是国际鼻部整形外科学术带头人之一、亚洲著名五官整形专家、中国五官综合审美整形学术研究第一人、国际著名抗衰



南整外林金德博士和美国Mark L.Jewell在内窥镜帮助下做隆胸手术

老研究专家、中国360°逐层吸脂技术创始人之一,以及20000例安全吸脂塑形纪录保持者,在乳房整形、身体塑形、五官整形、颜面轮廓整形、抗衰老等方面都有着丰富的临床经验。

手术结束后,Mark L. Jewell医生告诉记者,“我很荣幸能和林博士交流手术手法,分享手术心得。这次我们为求美者使用的是世界最先进的隆胸技术,我们合作非常默契,彼此都从中受益良多。”林金德博士表示,此次隆胸手术采取南整外smart内窥镜双平面免拆线隆胸,该技术目前是国际上最先进、安全的隆胸技术。它将国际上最先进的内窥镜和双平面假体植入技术完美结合,综合整形外科、艺术美学等多学科理念,四维精准定位系统,完成对胸部形态的精细设计,以全程直视的超前技术,精准、不触及血管神经,30分钟完成隆胸,最快24小时即可恢复正常生活和工作。

作为全球仅有的2家通过国际最高标准JCI认证整形美容机构、具有国际整形专家团队的中国最高三级整形美容医院,南京医科大学附属友谊整形外科医院已经登上国际整形的大舞台,不仅吸引世界各地著名整形专家多次来院取经,除了美国Mark L. Jewell,韩国BK东洋整形外科医院辛容镐院长、中国香港著名微整形Stephanie LAM、中国台湾全能顶尖微整形大师李久恒等,他们更成为该院的特聘专家。